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Το Δ.Σ. του Συλλόγου Εκπαιδευτικών Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης Νομού Ιωαννίνων με την
υπ. αριθ. 293/18 – 04 – 2022 ανακοίνωσή του είχε αναδείξει το θέμα που προέκυψε στη
Δημοτική Επιτροπή Παιδείας του Δήμου Ιωαννιτών σχετικά με την πρόθεση
μετεγκατάστασης του ΕΚΦΕ στο χώρο του Χημείου όπου συστεγάζονται το 4ο Δημ. Σχολείο
και το Λύκειο Ανατολής. Ως γνωστόν, η ίδρυση του 4ου Δημοτικού Σχολείου Ανατολής ήταν
πάγιο αίτημα του εκπαιδευτικού κόσμου, γονέων και μαθητών της αναπτυσσόμενης
περιοχής της Ανατολής ώστε να αποσυμφορηθούν τα όμορα σχολεία 1
ο

, 2
ο

και 3
ο

Ανατολής καθώς και το 6ο Δημ. Σχολείο Ιωαννίνων. 

  

Η Διευθύντρια του 4ου Δ.Σ είχε αιτηθεί την παραχώρηση της αίθουσας του Χημείου του
κτιρίου από τον Ιούνιο του 2021 το οποίο με απόφαση του αντιδημάρχου Παιδείας
απορρίφθηκε. Ακολούθησε την τρέχουσα χρονιά αίτημα της Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης
για την μεταστέγαση του ΕΚΦΕ από το συγκρότημα Βελισσαρίου στην αίθουσα του Χημείου.
Η απόφαση από την Δημοτική Επιτροπή Παιδείας ήταν οριακά
θετική  για την
Δευτεροβάθμια Εκπαίδευση. Το θέμα παραπέμφθηκε για την τελική απόφαση στο Δημοτικό
Συμβούλιο του Δήμου Ιωαννιτών σε συνεδρίαση που πραγματοποιήθηκε την Τετάρτη 4 του
Μάη. Μετά από συντονισμένες ενέργειες καθώς και την ουσιαστική παρέμβαση του ΣΕΠΕΝΙ,
καταφέραμε, με ομόφωνη απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου, 
να απορριφθεί η εισήγηση της ΔΕΠ και να παραχωρηθεί η αίθουσα του Χημείου στο
4
ο

Δ.Σ ώστε να είναι σε θέση να εκπληρώσει το σκοπό για τον οποίο δημιουργήθηκε:

    
    -  Να παρέχει στους μικρούς μαθητές της περιοχής το αναφαίρετο δικαίωμα της
μόρφωσης δίπλα στον τόπο
κατοικίας τους και ένα 
όσο το δυνατόν ποιοτικότερο σχολικό περιβάλλον.
 

  

Το θέμα της παραχώρησης μιας αίθουσας στο ένα ή στο άλλο σχολείο
καταδεικνύει την έντονη ανάγκη σε σχολική στέγη στην πόλη των Ιωαννίνων και
ευρύτερα. Είναι δικαίωμα των πολιτών και των παιδιών τους να έχουν επαρκή
αριθμό σχολικών μονάδων, με μικρό αριθμό μαθητών ανά τμήμα και με ικανό
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αριθμό εκπαιδευτικών. 
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